
                             Тема: «Умножение и деление на 2, 3».                   

1. Соедини линией пример с ответом. 
 

 
 

2. Реши задачи. Соедини задачу с выражением, с помощью которого ее можно 

решить. 

В одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей 
в трёх таких коробках? 

12 : 3 

Матвей прочитал 3 книжки, по 8 страниц в каждой 
книжке. Сколько всего страниц прочитал Матвей? 

6 х 3 

Периметр треугольника равен 21 см. Какова длина 
стороны одной стороны, длины его сторон 
одинаковые? 

8 х 3 

Бабушка поделила поровну 12 конфет между тремя 
внуками. Сколько конфет получил каждый? 

21 : 3 
 

3. Выполни действия и запиши ответ. 

 

4. Реши и получи отметку. 

1 – вариант 2 – вариант 

18 : 3 = 
21 : 7 = 
2 х 9 = 
3 х 8 = 
14 : 2 = 
15 : 3 = 

3 х 6 = 
3 х 9 =  
2 х 0 = 
3 : 3 = 
2 х 5 = 
2 х 6 

2 х 7 = 
8 х 2 = 
12 : 2 = 
3 х 3 = 
20 : 2 = 
12 : 3 =  

18 : 6 = 
21 : 3 = 
2 х 7 = 
3 х 9 = 
9 : 3 = 
8 : 2 = 

10 : 1 = 
15 : 3 = 
14 : 2 = 
18 : 2 = 
3 х 4 = 
2 х 5 = 

2 х 4 = 
2 х 6 = 
6 : 3 = 
12 : 3 = 
24 : 3 = 
2 х 0 = 

 


